



'데일리 와인의 시작'

## 인티스 샤르도네-슈냉

INTIS Chardonnay-Chenin

지역 아르헨티나 〉 산 후안 〉 툴룸 밸리

포도품종 샤르도네 50%

슈냉 블랑 50%

알코올 12% 용량 750ml

시음 적정 온도 10-13℃

테이스팅 노트 옐로우 컬러의 화이트 와인으로 강렬한 꽃향의 아로마가 후각을 자극합니다.

신선한 감귤류의 풍미와 적절한 산도의 균형미가 특징입니다.

DRY SWEET LIGHT FULL 당도 1 2 3 4 5 바디 1 2 3 4 5

## 제품설명



핀카 라스 모라스의 데일리 와인으로 신선한 감귤류 풍미와 적절한 산도의 조화가 특징입니다. 와인 초보자도 쉽게 즐길 수 있으며 남미 와인 중 가장 합리적인 가격대의 품질 좋은 와인의 선택이 될 수 있습니다.

## 와이너리



아르헨티나 국가 대표 와인그룹 Grupo Pe aflor의 차세대 와이너리 핀카 라스 모라스는 아르헨티나 대표 와인 생산지 중하나인 산 후안(San Juan) 지역에 위치해 있다

산 후안 지역에는 46,000헥타 면적의 와인 생산지가 조성되어 있으며 아르헨티나 와인 양조의 오아시스로 불리는 튤룸, 페데르날, 존다 계곡 옆에 자리를 잡고 있습니다. 산 후안 깊은 계곡의 '블랙베리 나무 열매'를 뜻하는 'Moras'로 와이너리명을 지음 마클

핀카 라스 모라스 와인은 고향의 떼루아를 온전히 보여줍니다. 핀카 라스 모라스는 기존의 고정관념에서 탈피하여 새로운 세계에 대한 모험을 즐기는 소비자, 젊은 세대를 위해 탄생된 Grupo Pe aflor의 도전적인 와이너리입니다.

1992년 와이너리 설립 이후 10년 만에 해외 수출에서 1,655% 이상의 성장률을 기록하며 소비자의 폭발적인 호응을 불러일으켰습니다. 특히 영국에서 열리는 세계적인 와인 품평회 IWSC (International Wine & Spirits Competition)에서 2005, 2008, 2013년 3차례나 '아르헨티나 최고의 와인생산자 트로피 (대상)'을 상하면서 트라피체의 뒤를 잇는 라이징스타로 도약하고 있습니다.

<sup>※</sup> 와인의 이미지와 빈티지, 블랜딩 비율은 변경될 수 있습니다.

<sup>※</sup> 와인은 직사광선이 없는 서늘한 온도에서 뉘어서 보관하시기 바랍니다.